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رئوس مطالب 

 (ف جزئیاهدا)

 هدف های رفتاری:

 :فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 نحوه ارائه درس طبقه حیطه

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

 سیلهو -رسانه

 زمان

 «دقیقه»

فعالیت های  زشیابی وشیوه ار

 تکمیلی

 و درک   ییآشنا

از  دانشجویان

 مبحث 

و بثورات  تب

 و  یپوست

 علل آن در کودکان

 یانب یدرس را به درست ینا یابیارزش روشهایو  یآموزش یوهش

 . یدنما

 یدر کودکان و انواع خطرناک آن پ یتب و بثورات پوست یتبه اهم

 یحتوض یآن را به درست و هدفمند با یحبرده و نحوه برخورد صح

 دهد. 

 همراه با تب و بثورات یماریهایمرحله به مرحله ب یصروند تشخ

موارد  یینتع ی،طبقه بند ینه،را شامل شرح حال و معا یپوست

 یحبطور کامل توض یشگاهیآزما یصیتشخ یاورژانس و روشها

 دهد.  

 ارمرحله به مرحله به هر نوع (گروه) بثورات تبد یصیتشخ یکردرو

 .  یدنما یانرا به صورت کامل ب
 

و  را شناخته یتب و بثورات پوست ینیبال یتبا اهم یا یعانواع شا

 یو درمان یصیاصول تشخ ی،اصل یشگاهیو آزما ینیتظاهرات بال

 .یدنما یانرا به طور خلاصه ب یکهر 
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 فرم طرح درس روزانه
 

 کزازدیفتری و  موضوع درس: 6ترم:   رشته تحصیلی: پزشکی 6تعداد واحد: کارآموزی کودکانعنوان درس:  4جلسه شماره: 

 دکتر هومان هاشمیانتدوین کننده:   کودکانگروه آموزشی:   ریها عملکرد آن و ارتباط با عضو با سایر بیماو کزاز   یفترید یماریهایب آشنایی دانشجویان با  اهداف کلی:  

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس

رئوس مطالب )اهداف 

 ی(جزئ

 هدف های رفتاری:

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود:
 نحوه ارائه درس طبقه حیطه

 استاد

 دانشجو

 -سانهر -روش ها

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»

شیوه ارزشیابی و فعالیت های 

 تکمیلی

 یماریهایب کلیات -

و کزاز  در  یفترید

تشخیص و  کودکان

 درمان

ناخت علل مستعد ش -

کننده در اعمال 

یشگیری از این پ

بیماریها،  شناخت 

علائم، دانستن انجام 

آزمایشات لازم برای 

 تائید تشخیص

 

 .  دینما یانب یدرس را به درست ینا یابیارزش یو روشها یآموزش یوهش-

 

ت و خطرا یامدهاو کزاز در کودکان و پ دیفتری یماریهایب یتبه اهم-

 ینها را به درستو هدفمند با آ یحبرده و نحوه برخورد صح یآنها پ

 دهد.  یحتوض

 

بر حسب سن، جنس، فصل، و  کودکانو کزاز را در  یفترید یوعش-

 . یدنما یانمنطقه به طور خلاصه ب یناسیونپوشش واکس

 

 یحو کزاز در کودکان را به طور کامل توض یفترید یماریهایعلائم ب-

 دهد. 

 

 یاو کزاز و روشه یفترید تصویربرداریو  یشگاهیعلائم آزما-

 . یدنما یرتفس یرا به درست یکو ارزش هر  یاصل یصیتشخ

 

و  ییو دارو یتیو کزاز شامل درمان حما یفترید یدرمان یروشها-

 .یدنما یانرا به طور خلاصه ب یهتغذ

  

 نام ببرد.  یو کزاز را به درست یفتریعوارض د-

 

 

نحوه برخورد با موارد تماس و  جداسازی،شامل  یشگیریپ یروشها-

 .یدنما یانبه طور کامل ب یماریدو ب ینرا در ا یناسیونواکس
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 بیماری سیاه سرفه  موضوع درس: 6ترم:   رشته تحصیلی: پزشکی 6 تعداد واحد: کارآموزی کودکانعنوان درس:  4جلسه شماره: 

 دکتر هومان هاشمیانتدوین کننده:   کودکانگروه آموزشی:      ، تشخیص و درمان صحیح  آن  ه سرفهآشنايي دانشجويان با بیماری سیااهداف کلی:  

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس

رئوس مطالب 

 )اهداف جزئی(
 هدف های رفتاری:

 فراگیر پس از پايان درس قادر خواهد بود:
 ارائه درسنحوه  طبقه حیطه

 استاد

 دانشجو

 -سانهر -روش ها

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»

شیوه ارزشیابی و فعالیت 

 های تکمیلی
  یماریب کلیات-

تشخیص و    سرفه سیاه
 درمان

ناخت علل مستعد ش -
کننده در اعمال 

پیشگیری از اين 
بیماريها،  شناخت 

علائم، دانستن انجام 
آزمايشات لازم برای 

 تائید تشخیص

 

 و  يموزشآ یوهش

 .يدنما یانب يدرس را به درست ينا یابيارزش روشهای

   

 

 ين پآو خطرات  یامدهاسرفه در کودکان و پ یاهس یماریب یتبه اهم 
 . دهد حیتوض يو هدفمند با آن را به درست یحبرده و نحوه برخورد صح

 

ش سرفه را در کودکان بر حسب سن، جنس، فصل، و پوش یاهس یوعش
 . يدنما یانطقه به طور خلاصه بمن یناسیونواکس

 

  دهد. یحسرفه در کودکان به طور کامل توض یاهس یماریعلائم ب

 

 يیصتشخ یسرفه و روشها یاهس تصويربرداریو  يشگاهيعلائم آزما
 . يدنما یرتفس يرا به درست يکو ارزش هر  ياصل

 

 و يهذو تغ ييو دارو يتيسرفه شامل درمان حما یاهس يدرمان یروشها
 . يدنما یانرا به طور خلاصه ب یبستر کاسیونهایياند

 

 نام ببرد.  يسرفه به درست یاهعوارض س

 

و  نحوه برخورد با موارد تماس ی،شامل جداساز یشگیریپ یروشها
 .يدنما یانرا به طور کامل ب یناسیونواکس
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